

# Kúria határozat: a munkáltató nem bővítheti korlátlanul a hivatásos állomány tagjának munkaköri leírását!

2018. máj. 24.



**A Kúria elé került perbeli esetben** a felperes 2010. március 30-tól 2014. január 31-ig az alperes Rendőr-főkapitányságon forgalom-ellenőrző járőr beosztásban állt hivatásos szolgálati jogviszonyban. Munkaköri leírása ellátandó feladatként tartalmazta az anyagi káros, személyi sérülés nélküli balesetek helyszíni eljárásának lefolytatását is. A felperes a perbeli időszakban havonta eltérő mértékben baleseti helyszínelést végzett, amelynek ellentételezésére nem került sor.

**A Kúria határozatában kifejtette, hogy** a rendőrség szolgálati szabályzata szerint felperesnek járőri beosztása alapján feladata a helyszín biztosítása, a forgalom elterelés volt, amely azonban nem azonos a 65/2011.(XII.30.) BM rendeletben meghatározott helyszínelői és balesetvizsgálói beosztásba

tartozó feladatokkal. Minthogy a BM. rendelet az adott munkakörre kogens módon határozza meg az ellátandó feladatok körét, a munkáltatónak ehhez képest kell meghatározni a munkaköri leírás tartalmát, az abban foglaltakat korlátlanul nem bővítheti. A munkaköri leírás tehát nem tartalmazhat a kinevezésben meghatározott beosztáshoz nem tartozó általánosan ellátandó feladatot, mint a beosztás részét. Amennyiben a hivatásos szolgálati viszonyban álló tartósan a beosztásához nem tartozó magasabb besorolású beosztást lát el, többletdíjazásra jogosult, amelynek mértékét az eljáró bíróságok a Hszt. 50. § (4) bekezdésében foglalt korlátokon belül okszerű mérlegeléssel állapíthatják meg.

A munkaköri leírás tartalmi korlátaira nem először mutat rá a legfőbb bírói testület. **Néhány hónappal ezelőtt személyenként közel milliós megbízási díjat ítélt meg a Kúria a bűnügyi technikus beosztású, FRSZ Jogsegélyszolgálatát képviselt kollégáknak,** akik a bűnügyi technikai feladataik mellett egyes nyomozati tevékenységekben, bűnügyek és rendkívüli haláleseti ügyek vizsgálatában, továbbá személy- és tárgykörözés nyilvántartásának rögzítésében, valamint bűnügyi akciókban vettek részt. **Mindezek alapján várjuk azon kollégák jelentkezését, akik parancsnokaik utasítására munkakörükbe nem tartozó feladatokat kénytelen külön díjazás nélkül ellátni!**